2025年10月17日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波

# **我的**鱼

亲爱的蒲公英中队的孩子们,愿你们做一朵会思考的蒲公英——于课堂中汲取养分,在挫折时挺直茎秆;愿你们做一朵有温度的蒲公英——用善意传递芬芳,以真诚结下友伴。终有一日,你们会带着各自的精彩,乘风远航,在更广阔的天地里绽放属于自己的绚烂。而老师,会永远在这里,做你们最忠实的守望者,看你们飞向梦的远方。

指导老师 严吴雪



◆我的名字叫陈灵悦,今年12岁,长着一双亮晶晶的小眼睛,笑起来就眯成两道弯弯的月牙。

我是个不折不扣的急性子。老师一布置完作业,我就一刻不停地写。就算朋友叫我出去玩,我也像没听见一样埋头写字。有一次因为写得太认真,连上课铃都没听见,结果被老师批评了。哎,急性子真是让我欢喜让我忧。

我还是一个酷爱运动的人,尤其是打羽毛球。记得有一次,我在小区里看到有人在打球,立刻像支火箭似的冲回家,抓起球拍就往下跑。找到对手后,我迫不及待地发球开打。我用力挥拍,羽毛球像离弦的箭射向对方。对方迅速接球反击,我快速跃起,又是一个漂亮的回击……那种快乐真是无与伦比。

这就是我——一个做事风风火 火、在运动场上生龙活虎的女孩。

### 陈灵悦(证号2525423)

◆我叫小陈,有一对大大的门牙,活像一对可爱的兔牙。或许正因这"兔牙",我对胡萝卜格外偏爱,总也吃不够。我还有连心眉,要是两条眉毛继续往下长,能凑成一个完美的爱心。我的脸圆圆的,朋友们常打趣说像个大鸡蛋。

大多时候,我很文静,沉浸在书的世界里。可要是有人在我看书时打扰我,我就会变得特别暴躁。

我特别爱运动,虽然没参加过专业训练,但每天运动的热情丝毫不减,跑步、跳绳等,样样都爱。

我还是个"社交达人"。有空的时候,我总爱拉着小伙伴们谈天说地。 不过,这社交能力也给我带来不少麻烦,上课偷偷讲话,让我成了老师的 "重点关注对象"。

这就是我的"自画像"。希望大家能多理解我、包容我一些。做得不好的地方,我一定会努力改进的。

# 陈铄(证号2525425)

◆如果你在人群里看见一个身材瘦小,鼻梁低低,皮肤如雪一样洁白,笑起来会露出两个小酒窝的女孩,那个人就是我——岑梓菡。

我的爱好极多,有书法、舞蹈、画画、看书等。我从幼儿园大班开始学习书法,一年级时获得过少年儿童书法比赛三等奖,舞蹈也得过"桃李杯"一等奖,我在班上有"小书法家"和"小舞蹈家"的称号。

我的体育特长就是跑步,在校运动会上获得过女子200米亚军。记得那一次,当我站在起跑线时,我的心"扑通扑通"直跳。等到发令枪一响,我像离弦的箭一样冲了出去,风在我耳边呼呼作响,脚好像踩了风火轮。10米,5米,2米……耶!我冲过终点,拿到了人生中第一枚跑步奖牌。

粗心是我学习路上的拦路虎,导致我的成绩像坐过山车般,起伏不定。我一定要改正这个缺点。

这就是我,一个自信、开朗、可爱的女生。

岑梓菡(证号2525422)

◆我的皮肤白白净净,鹅蛋脸, 理着刺猬头。两条又黑又粗的眉毛像 毛笔头,衬托着一双葡萄般的大眼睛,一眨一眨的像会说话一样,鼻梁 又高又挺。

"放学了!"老师在讲台上大声喊道。我立马飞奔到教室后面拿好水杯,再三步并作两步回到座位,直接把书一股脑塞进书包,提起书包就冲出了教室。到了校门口,我像电风扇摇头一样东张西望,见妈妈还没来,一咬牙直接跑回家。这就是我,一个急性子。

"心心,你能不能借用一下你的油画棒?"我的同桌焦急地问道。我望着她那无助的眼神,再一次伸出援助之手。这已经是我在这节课第5次帮助同桌,一次是借揉擦笔,一次是借草稿纸……真可谓有求必应。这就是我,一个热心肠。

我还是一位"英语达人",经常参加各种英语比赛,斩获了无数大大小小的荣誉。

这就是我,你愿意和我做朋友 吗?

## 王心远(证号2525433)

◆我叫黄斯年,是一个斯斯文文的男孩。我个子不高,瘦瘦的,留着一头清爽的头发,刘海刚好盖过眉毛,眉毛下面是一双扑闪扑闪的大眼睛,搭配着一副天蓝色的眼镜。

我是班里的文艺委员,还是慈溪市少儿合唱团的成员。平时我爱听歌,我的歌单里面已经存了好几百首歌。每次在大家面前唱歌,同学们都会亲切地叫我"小百灵鸟",说我唱歌时眼睛会发光。

除了唱歌,我还是咱班的"钢琴小才子"。学校艺术节的独奏比赛,我两次代表班级参加。我的手指在琴键上轻盈起舞,一曲终了,全场掌声雷动,获得台下评委与观众们的一致好评。同学们都说那些音符仿佛会踮着脚尖跳舞。

体育是我的"天敌"。你看我这瘦小的身板,跑起步来就像踩在棉花上,使不上一点劲儿。每次短跑测试总要落后别人一大截。我下决心要多吃饭,争取长高长壮些。

这就是我,一个爱唱歌、弹琴却害怕跑步的男孩,你可要记住我哟。

# 黄斯年(证号2525430)

◆我长得浓眉大眼,笔挺的鼻子上架着一副透明框的眼镜,看起来挺斯文。但其实我是班级里出了名的"调皮蛋",很喜欢和班长说反话,或是和同学讲空话,或是一下课就冲出去,在走廊上尽情地奔跑。我知道这样不好,我也在努力改正。

我是班里的劳动委员,可我动手能力极差,连个纸鹤都不会折。记得有一次劳动老师教我们打结,我怎么也打不好,最后还是老师帮我打好的。

我最大的爱好是画画,画的狮子、雄鹰都像真的一样。我还在画画 比赛中得过一等奖呢。

我是一个帅气、调皮的小男孩。我相信我会变得越来越棒,加油!

陈润泽(证号2525424)

◆我,瓜子脸,高鼻梁,有一对剑眉。虽然我瘦如竹竿,但我的跑步、跳远、仰卧起坐成绩在班中数一数二。我的眼睛较小,单眼皮。头发稀黄,还无比柔软,老是弯曲着,一点儿也不帅气。

我是一个"马虎蛋",总是因为错别字、没有写标点、读题错误而导致考不到一百分。我几乎每个月都会有一次记错作业或者把作业本忘在学校,在家里也总是用完东西就忘记放哪了。

我最厉害的是逻辑能力。对于五子棋、跳棋、象棋、井字棋……可以算得上样样精通。我的数学也很厉害,很喜欢做鸡兔同笼、植树等数学问题。

我喜爱阅读。有好几次,我晚上看书一直看到了十点半;还有几次,为了借到自己想看的一本书等了好几个小时。甚至,我还因为看书没有在学校睡午觉,被老师批评了。

这就是我,一个爱数学、爱读书, 又有点马虎的我。

# 翁皓晨(证号2525435)

◆我叫李梓聪,同学们送外号 "李大葱"。

我有着一张白净的瓜子脸,小巧的脸上长着一对大大的招风耳,像个小精灵,十分独特。

我有一个非常大的爱好,那就是 画画!一拿到画笔和画纸,我就会当 场作画,沉迷于其中。一次我去公园 玩,看到一片湖水,立马掏出画笔开 始画画。不知不觉几个小时过去了, 我依旧坐在那画画,怎么也停不下来。

我不仅爱画画,还喜欢运动,跳高、跳远、跑步……都拿手。记得运动会开始前几天,我和队友训练跳高。我弯下腰,抬起头,向着跳竿冲了过去,然后纵身一跃,落在了海绵上。再看队友们,很少有人跳过去,我可得意了。

我有一个最大的缺点,就是爱讲话。一次早读课上,领读的同学读《巨人的花园》。一听到这个题目,我体内的艺术细胞立马启动,接着就跟旁边的同学聊了起来,一直到老师来了才停止。我希望自己以后能改掉这个缺点。

### 你愿意和这样的我交朋友吗? 李梓聪(证号2526250)

◆大家好,我叫胡朕诚,今年上四年级,是一个十二岁的小帅哥。美中不足的是有一口歪七扭八的牙齿,妈妈花了大价钱给我整了四种牙套,班里不少人都叫我"牙套大侠"。

我的兴趣爱好有很多,其中画画 是我的最爱。我的代表作是一幅长约 五米的《清明上河图》复刻素描。当我 认真地画画时,周围不管多么吵闹, 我也能静下心来,直到完成作品才起 身。

我有一个缺点——爱哭。考试没考好,哭;被老师批评了,哭;被同学嘲笑了,也要哭。这可能跟我是双鱼座有关系吧。希望在接下来的日子里,我会变得更加坚强,越来越好!

胡朕诚(证号2525429)

## ■快乐游玩记

# 游中心公园

### 宁波东海实验学校 703 班 姚博昊(证号 2522074) 指导老师 郑燕波

大家好,我是你们的导游。 今天我带你们去的地方是北仑 风光秀丽的中心公园。

沿着大理石板拾级而上,巨大的音乐喷泉赫然出现在眼前。当表演开始时,喷泉时而如一柱擎天,仿佛要冲破云霄;时而如大蟒翻江,在低空翻腾咆哮;时而向同一个方向喷洒,交织成晶莹、薄如蝉翼的屏障。水花是那么纯洁,似乎不掺杂一丝一毫的杂质,溅在脸上,凉爽极了。

当豪放的"独唱"过后,婉约的"合唱"就开始了。喷泉分为无数根水柱,在灯的照耀下,跳动着、欢跃着,谱写了一曲"小桥流水人家"的篇章。你们是否看到了那层层叠叠的楼台水阁、迷宫似的灰街长巷和消逝的似水年华?在寂静的深蓝色天空下,一架架无人机交错穿梭,拍下这令人难以忘却的美景。

看,怎么有光点在跳动?哈哈,这就是中心公园的第二大景观——凤环巢。凤环巢呈圆形,上方有黄、蓝、紫等光柱织成一张网,与明月交相辉映,造就了一种"月窟仙人缝缟袂,秋闺怨女试啼痕"的别致风情。在凤环巢上往下看,下面车水马龙,来往的人络绎不绝,真有种"高处不胜寒,起舞弄清影,何似在人间"的感觉。

再往前就到儿童公园了, 大家可以自己去游玩。很荣幸 在这秋高气爽的日子里,能与 你共享一次中心公园之游。

# |游海皮島

### 海曙区海曙中心小学401班 夏子妍(证号2516377) 指导老师 张琰

今天,爸爸带我和哥哥一起去海皮岛玩。

过了两个多小时,我们终 于到了海皮岛。换好泳衣,我们 激动地小跑进了玩水区。映入 眼帘的是一项项刺激的水上游 乐项目,有彩虹滑梯、大转盘、 过山车……我们首先来到彩虹 滑梯。看着这么惊险的项目,我 心里直打颤,想溜走。没想到哥 哥下手超快,直接把我推下了 滑梯。在滑行的过程中,我的心 提到了嗓子眼,不停地大喊大 叫着。终于来到了终点,我刚想 把哥哥骂一通,可还没来得及 开口,哥哥又把我带到了室外 的大转盘。我原以为这只是普 通的漂流,没想到居然有360° 旋转。从大转盘上下来时,我的 脑子已经晕头转向,分不清东 南西北了,休息了好一会儿后 才慢慢缓过神来。

一开始就上了两个高难度 的项目,我对接下来难度较小 的项目就不再恐惧了,我们玩 得很尽兴,很开心。

从惊恐到愉悦,今天的心情虽然跌宕起伏,但是过得特别充实。在回程的车上,我一遍又一遍地跟爸爸说:"下次我还要来!"